

Информация

о проведении классного часа на тему: «Коррупция. Твое НЕТ имеет значение!»
в Садовой СОШ 29.01.2019 г.

Цель: Углубление теоретического уровня познания учащимися такого явления, как коррупция, причин возникновения, факторов, способствующих ее развитию.

-Воспитание активной жизненной позиции, усвоение учащимися практических мер по борьбе с коррупцией.

Ответственный: С.И.Абусалимова- классный руководитель

Участники: учащиеся 7 класса (15 чел)

Присутствовали: М.М.Джамбулатова- завуч по ВР;

И.С.Хасбулатова- ст.п\в



Классный час проходил в форме беседы и состязания двух команд.

С.И.Абусалимова объяснила термины «коррупция», «взятка».

Учащиеся Г.Уруджев и М.Будунов рассказали о Международном Дне борьбы с коррупцией, принятым 9 декабря 2003 г., о Конвенции ООН против коррупции.

Далее классный час прошел в форме состязания двух команд. Учащиеся отвечали на вопросы, составляли списки причин коррупции, разгадывали ребусы, познакомились с различными формами коррупции, рассматривали ситуации по данной теме и обсуждали их. Также ребята узнали об уголовной ответственности за взяточничество и иные коррупционные действия.

В рамках круглого стола у учащихся появилась возможность порассуждать о том, почему мир не может справиться с коррупцией, высказать свои мысли о том, что движет людей к совершению преступления. Ребята вспомнили примеры из истории, о фактах проявления коррупции, предложили свои способы борьбы с ней. Завершился круглый стол словами: «Россия за свою историю отобрала и сохранила, возвела в степень умножения такие человеческие качества, которые не подлежат пересмотру: честность, трудолюбие, совесть, доброту. Мы из всех исторических катастроф вынесли и сохранили в чистоте нашу культуру, порядочность, наши языки, они переданы нам нашими дедами и отцами: уверуй, что все было не зря: наши песни и сказки (учат нас доброте), наши неимоверной тяжести победы. Мы умели жить. Помни это! Будь ЧЕЛОВЕКОМ!».

В ходе бесед учащиеся осознали, что взятки, вымогательство - это преступление!

В заключении выступила М.М.Джамбулатова.

Она подчеркнула, что необходимо бороться с коррупцией, быстро реагировать на все виды проявлений коррупционных правонарушений. Чтобы бороться с мошенничеством,

подкупом, взятками, вымогательством в современном обществе, необходимо начинать, прежде всего, с себя и требовать устранения коррупционных проявлений от окружающих

